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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 3ΗΜΕΡΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ  ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ  Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΑΛΙΑΡΤΟΥ ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ.

1. ( Με βάση τα άρθρα 14,15 της ΥΑ 129287/Γ2/10-11-2011ΦΕΚ 2769/Β2-12-2011 όπως τροποποιήθηκε

με  την  ΥΑ  220647/Δ2/23-12-2016  ΦΕΚ 4227/Β/28-12-2016,   Σύμφωνα με  το  άρθρο  4  της  με  αρ.

Δ1α/Γ.Π.οικ. 55254/ΦΕΚ 4187/τ.Β΄/10-09-2021 Σύμφωνα με το αρ. 17 της με αρ. 20883/ΓΔ4/12-02-

2020, ΦΕΚ 456/τ.Β/13-02-2020)

Ο  Διευθυντής  του  Γυμνασίου  Αλιάρτου  Βοιωτίας  προκηρύσσει,  εκδήλωση
ενδιαφέροντος προς ταξιδιωτικά γραφεία για  τριήμερη  Εκπαιδευτική Επίσκεψη  της  Γ ΄
τάξεως  Γυμνασίου στο  ΒΟΛΟ . Η εκδρομή πραγματοποιείται στο πλαίσιο των Καινοτόμων
Δράσεων που υλοποιεί το σχολείο.

1. ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΒΟΛΟΣ από Δευτέρα 03 – 04 – 23 έως Τετάρτη 5 – 04 – 23 με
δύο (02) διανυκτερεύσεις στην πόλη του Βόλου (03 και 04 Απριλίου 2023) .

■   Αριθμός  συμμετεχόντων :  είκοσι  εννιά      (  29)   μαθητές  (18  αγόρια και  11
κοριτσια).

      ■          Συνοδοί Καθηγητές :  Ο/H   Αρχηγός  και  δύο(2) συνοδοί.

              ■        Μεταφορικό Μέσο:    Ένα Τουριστικό Λεωφορείο  με όλες τις προδιαγραφές
(ΚΤΕΟ, δελτίο καταλληλόλητας, ζώνες ασφαλείας κλπ)  .

  ■                Διανυκτερεύσεις  : Δύο  (2)  στον Βόλο..

  ■                   Κατάλυμα   :   Ξενοδοχείο     τριών     ή   τεσσάρων αστέρων   (  δίκλινα
ή  τρίκλινα δωμάτια  ) για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές . Η
προσφορά του τουριστικού γραφείου  θα κάνει ρητή αναφορά στην  κατηγορία και την
ακριβή θέση του προτεινόμενου καταλύματος  . Η επιλογή θα γίνει συγκρίνοντας τις τιμές
των προσφορών ανά κατηγορία ξενοδοχείου . Επίσης η επιτροπή για την επιλογή της θα
λάβει  υπ  όψιν  συνολικά  κατηγορία,  τιμή  και  θέση  ανά  κατηγορία  ξενοδοχείου.
Προτείνεται στα πρακτορεία να δώσουν ποικιλία λύσεων ,ανά κατηγορία, και η τιμή να
αναφέρεται για δύο διανυκτερεύσεις   με πρωινό .

 Αλίαρτος :  22 -02-2023
 Αρ. Πρωτ :64 

Προς : Δ.Δ.Ε Βοιωτίας για ανάρτηση
στο διαδίκτυο.



■   Λοιπές  Υπηρεσίες :  Μετακινήσεις  στον  Βόλο  στους  χώρους  των  ξεναγήσεων-
επισκέψεων , καθώς επίσης και στην  Πορταριά   -Μακρινίτσα.  

■   Τελική  συνολική  τιμή  (να  συμπεριλαμβάνεται  και  ο  Φ.Π.Α)  (Μετακίνηση,
Ταξιδιωτική Ασφάλεια).

■     Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
■     Πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος 

             ή ασθενείας                                                   
■     Φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα
■     Ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο να βρίσκεται σε ισχύ
■     Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος
■     Έγκριση πρόσθετου ελέγχου από ΚΤΕΟ (ότι διαθέτουν τις νόμιμες ζώνες ασφαλείας)

Ζητείται προσφορά τόσο για το συνολικό κόστος της εκδρομής (με ΦΠΑ),
 όσο και για το κόστος ανά μαθητή, 

ώστε οι προσφορές να είναι ποιοτικά και οικονομικά συγκρίσιμες.

 Για την αμοιβή του ταξιδιωτικού γραφείου θα εκδοθούν αποδείξεις παροχής υπηρεσιών
στο όνομα της μαθητικής κοινότητας της τάξης  του σχολείου 

Θα ληφθεί υπόψιν εγγύηση του πρακτορείου, ότι όποιο ποσό έχει καταβληθεί από
μαθητή ,που λόγω ανωτέρας βίας ( ξαφνική ασθένεια   Covid   19) δεν θα μπορέσει να  
συμμετάσχει στην εκδρομή, θα του επιστραφεί στο ακέραιο  το ποσόν που θα έχει

καταβληθεί είτε ως προκαταβολή είτε ως εξόφληση .

           ■        Οι οικονομικές προσφορές πρέπει να παραδοθούν σε κλειστό φάκελο - με 
επικυρωμένα φωτοαντίγραφα

   α)   της φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας 
   β)   του ειδικού σήματος λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ και 
   γ)   της άδειας εξασκήσεως επαγγέλματος 
   δ)   Υπεύθυνη  Δήλωση   του  υπευθύνου  του  Τουριστικού  Πρακτορείου  ότι  το
Λεωφορείο  διαθέτει  ότι  απαιτείται  από  την   Ελληνική Νομοθεσία   (  ΚΤΕΟ,  Ζώνες
ασφαλείας , δελτίο καταλληλόλητας  κλπ ) για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών. 
   ε)  Ο αριθμός κυκλοφορίας του λεωφορείου που πρόκειται να χρησιμοποιηθεί .
   στ) Αντίγραφο ασφαλιστηρίου συμβολαίου αστικής και επαγγελματικής ευθύνης .
   ζ)  Επιστολές επιβεβαίωσης της διαθεσιμότητας δωματίων για την διαμονή μαθητών
και εκπαιδευτικών από τα ξενοδοχεία που περιλαμβάνονται στην προσφορά .

 στο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΛΙΑΡΤΟΥ ( Λ .Δημοκρατίας και Διομήδη Κομνηνού  Αλίαρτος 

Βοιωτίας Τ.Κ     32001  ) ταχυδρομικώς ή αυτοπροσώπως το αργότερο μέχρι και την 

Παρασκευή 3  Μαρτίου   2023  και ώρα 12:00πμ   .  
  

        Η αξιολόγηση και επιλογή της πλέον συμφέρουσας προσφοράς θα γίνει από πενταμελή
επιτροπή,  αποτελούμενη από το  Διευθυντή  του σχολείου,  δύο συνοδούς  καθηγητές,  έναν
εκπρόσωπο των  γονέων-κηδεμόνων  και  έναν  εκπρόσωπο των  μαθητών  την  Δευτέρα  6
Μαρτίου  2023 και ώρα 12:00 πμ .

Με το  ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί θα υπογραφεί ιδιωτικό συμφωνητικό  σύμφωνα
με την κείμενη Νομοθεσία .



Αναλυτικό πρόγραμμα εκδρομής

1η ΗΜΕΡΑ: ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023 
08:00 Αναχώρηση από  Αλίαρτο.
09:30 Άφιξη στη Λαμία.
10:00 Ξενάγηση στο Μουσείο Εθνικής Αντίστασης Λαμίας  . 
11:00 Έναρξη  ιστορικού  περιπάτου  πόλης  από  το  Μουσείο  Εθνικής  Αντίστασης  Λαμίας.
Στάση  στα  Γενικά  Αρχεία  Κράτους  (ΓΑΚ)  Φθιώτιδας  και  ξενάγηση  στο  χώρο.  Συνέχιση
ιστορικού περιπάτου στο κέντρο της πόλης της Λαμίας. 
13:30-15:00 Μεσημεριανό γεύμα στη Λαμία.
15:00 Αναχώρηση για Βόλο.
16:30 Άφιξη στο Βόλο – τακτοποίηση και μεσημεριανή ξεκούραση στο ξενοδοχείο.
18:00  Πανεπιστήμιο  Θεσσαλίας,  Εργαστήριο  Κοινωνικής  Ανθρωπολογίας  (παραλιακό
συγκρότημα Παπαστράτου): α) Συμμετοχή στο πρόγραμμα «Ανοιχτές Θύρες» του τμήματος
Ιστορίας Αρχαιολογίας και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας (ΙΑΚΑ) - γνωριμία με το Τμήμα
β)  Συμμετοχή  στο  workshop «Παραγωγή  podcasts κοινωνικής  έρευνας»,  από  ομάδα
προπτυχιακών και μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών και διδασκόντων/σών του τμήματος ΙΑΚΑ.
Το  workshop θα περιλαμβάνει ηχοληψία, δημιουργία σεναρίου και παραγωγή ενός σύντομου
ηχητικού αρχείου. 
19:45 Ομαδική περιήγηση στην πόλη και δείπνο στο Βόλο.
21:30 Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

2η ΗΜΕΡΑ: ΤΡΙΤΗ 04 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023
08:00  Αφύπνιση - πρωινό στο ξενοδοχείο.
09:00 Πρωινός περίπατος στην παραλία .
10:30 Επίσκεψη  στο  Μουσείο  της  πόλης  του  Βόλου,  παρακολούθηση  προγράμματος
«Εφαρμογές της προφορικής μαρτυρίας» και ξενάγηση στους χώρους του μουσείου.
12:00-13:00 Διάλλειμα  –  συλλογικός  περίπατος  στην  περιοχή  των  Παλαιών  Βόλου  και
μετάβαση στη Διεύθυνση Μουσείων – Αρχείων και Βιβλιοθηκών ΔΟΕΠΑΠ – ΔΗΠΕΘΕ του
Δήμου Βόλου (κτήριο Σπίρερ). 
13:00-14:00  Ξενάγηση  στη  βιβλιοθήκη  του  ως  άνω  φορέα,  παρουσίαση  ψηφιοποιημένου
αρχειακού  φωτογραφικού  και  έντυπου  υλικού  με  έμφαση  στις  μεθόδους  τεκμηρίωσης  της
ιστορικής πληροφορίας 
14:00-15.15 Μεσημεριανό γεύμα στο Βόλο.
15.30-17:00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Μεσημεριανή ανάπαυση.
17:00 Αναχώρηση για το Κέντρο Πολιτισμού και Τεχνών «Θεατρίνη», 
17:30-8:00 Στο χώρο Θεατρίνη η Ομάδα Προφορικής Ιστορίας Βόλου (ΟΠΙΒΟ) θα οργανώσει
ειδική  παρουσίαση  προφορικών  μαρτυριών  του  αρχείου  της.  Το  πρόγραμμα  περιλαμβάνει
παρουσίαση μαρτυριών Βολιωτών/τισσών επιζώντων στρατοπέδων εργασίας κατά την περίοδο
της  Κατοχής  και  Μικρασιατών  προσφύγων/ισσών  της  Ν.Ι.  Βόλου.  Προβλέπεται  15λεπτο
διάλλειμα στον πεζόδρομο μπροστά από το χώρο Θεατρίνη και ολοκλήρωση με εκπαιδευτικό
πρόγραμμα θεατροπαιδαγωγικής, από εκπαιδευτικό/θεατρολόγο της ΟΠΙΒΟ.  
8:00 Δείπνο στο Βόλο .
9:30 Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

3η ΗΜΕΡΑ: Τετάρτη 05 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023
08:00 Αφύπνιση - Πρωινό στο ξενοδοχείο.
09:00 Παράδοση δωματίων- αναχώρηση από το ξενοδοχείο



09:30-11:30  Επίσκεψη στα ΓΑΚ Μαγνησίας και ξενάγηση στο χώρο. Επίδειξη έντυπου και
οπτικοακουστικού αρχειακού υλικού σχετικού με τις θεματικές  ενότητες που παρουσίασε η
ΟΠΙΒΟ κατά την προηγούμενη ημέρα. Οι μαθητές μαθήτριες θα χωριστούν σε δύο ομάδες και
θα παρακολουθήσουν την ξενάγηση με εναλλαγή. Η ξενάγηση κάθε ομάδας θα διαρκέσει 45
λεπτά.  Η  ομάδα  που  δε  θα  βρίσκεται  στην  ξενάγηση  θα  έχει  τη  δυνατότητα  συλλογικής
περιήγησης στον κεντρικό πεζόδρομο της πόλης με τη συνοδεία δύο εκ των τριών συνοδών -
εκπαιδευτικών του Γυμνασίου
11.30 Αναχώρηση για Μακρινίτσα.
12:15 Άφιξη στη Μακρινίτσα Πηλίου – περιήγηση στο χωριό και μεσημεριανό γεύμα.
15:00 Αναχώρηση από Μακρινίτσα.
15:30 Στάση στην Πορταριά  Πηλίου – περιήγηση στο χωριό .
16:30 Αναχώρηση από Πορταριά .
18:30 Στάση στην Λαμία για 30 λεπτά.
20:30 Άφιξη στην Αλίαρτο.

                                                                                                                                Ο Διευθυντής 

                                                                                            Αραπίτσας  Γεώργιος                                                      
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